11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.08.2009 10:17:56

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 09.08.2009 11:41:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/102983/answer/103005




K coxarnenuio, 6e3 3HaKOMCTBa C UCTOpHeH 3a00eBaHul, pe3yabTaTaMu 00CIeq0BaHUY OTBETh Ha
Baiir cTonb cepbe3HbIi BOIPOC Heb3si. OOpaTUTECh HA OYHYIO KOHCYIBTAIMIO K YPOJIOTY 10 MECTY
JKUTEJIbCTBA, 3aaliTe eMy 9TH BOIIPOCHL.



